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 تدريب حول تمييز الصيغ البنائية البنائية للمركبات العضوية

، مالمركب  الصيغة البنائية  الآتية تمثل نفس الأشكالجميع  - 1س

 المخالف ؟ هو هذا الشكل، فما  شكل واحدباستثناء 

 

جميع الأشكال الآتية تمثل نفس الصيغة البنائية  لمركب ما،  - 2س

 هذا الشكل المخالف ؟باستثناء شكل واحد ، فما هو 
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جميع الأشكال الآتية تمثل نفس الصيغة البنائية  لمركب ما،  - 3س

 باستثناء شكل واحد ، فما هو هذا الشكل المخالف ؟

 

الصيغة البنائية  لمركب ما، نفس جميع الأشكال الآتية تمثل  - 4س

 باستثناء شكل واحد ، فما هو هذا الشكل المخالف ؟

 


